

## PUBLIKÁCIA O RÍMSKOKATOLÍCKOM KOSTOLE V LUBICI

Kňaz Michal Lipták, ktorý je známy veľmi cennými publikáciami, v ktorých sa venuje kresťanskému umeniu a kultúre, v spolupráci s Mgr. Jaroslavom Sarnom, napísal knihu o Rímskokatolíckom farskom kostole Nanebovzatia Panny Márie v Lubici s názvom "Najväčší dvojloďový kostol na Spiši". Jedinečným spôsobom približuje historickú, umeleckú a duchovnú krásu tohto chrámu. **Cena je 25 €.** Knihu si môžete zakúpiť pri hlavnom východe z baziliky.

## JEŽIŠOVO ZMŔTVYCHVSTANIE

Na webstránke našej farnosti v časti „Blog“ náš pán farár František Trstenský zverejnil ďalšiu časť svojho podcastu KAIROS s názvom: **Ježišovo zmŕtvychvstanie**. Je to prvé tajomstvo slávnostného ruženca, ktoré pripomína, že ľudský život sa smrťou nekončí iba mení. V tejto časti sa dozviete duchovné poslanstvo tohoto tajomstva.

## ĎALŠIA ČASŤ PODCASTU „BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI“

Farár a dekan v Kežmarku František Trstenský zverejnil tretiu časť podcastu s názvom „**Božie Slovo medzi nami**“. Vysvetľuje v ňom evanjelium tejto 3. nedele v cezročnom období a ponúka jeho aplikáciu do života. Môže byť pre nás duchovnou prípravou na plné prežitie nedele ako Pánovho dňa s hlbším porozumením Božieho slova. **Novú časť zverejňuje každý týždeň vždy v piatok.** Pozývame všetkých k jeho pravidelnému počúvaniu.

## DUCHOVNÉ SLOVKO

*V evanjeliovom úryvku dnešnej nedele o povolání dvoch párov bratov – Petra a Ondreja, Jakuba a Jána, je Ježiš hlavným hrdinom. Všetko sa dáva do pohybu na jeho slovo. V Ježišovej dobe si žiak vyberal svojho učiteľa. Tu je to však Ježiš, ktorý pozýva zdieľať svoj život. Jeho povolanie sa však nedeje za nejakých mimoriadnych okolností, ale vo všednosti každodennej práce rybárov. Pamätajte aj my na to, že Božie kráľovstvo neprichádza senzačným spôsobom, za prítomnosti kamier a diktafónov. Namiesto toho pôsobí v tkanive každodenného života, v každodennom úsilí o objavovanie zmyslu života vo svetle Ježišovho poslania.*

## PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti s IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. **ĎAKUJEME!**

## KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok  
Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok  
Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489  
E-mail: farakezmarok@gmail.com